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Vonalas rejtvenyek

Fejtési id6 kezdete: Fejtési id6 vége:




Osszekotogetos
Kosse 0ssze az azonos betiiket csakis a négyzetek kdzéppontjan 4t vizszintesen és fliggdlegesen halado,
egymast nem metszdé vonalakkal!
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kezd6k: 30 pont / haladok: 15 pont kezdék: 30 pont / haladok: 15 pont
Kotéltanc

Abrank egy olyan feliilnézetbl lathato deszkalapot szimbolizal, melybe szabalyszerii rendben (a kis
négyzetek cstcsaindl) szogeket vertliink. A feladat egy folytonos kotél kifeszitése, aminek nincs eleje és
vége, valamint nem tartalmaz megszakitasokat. A szdmok azt mutatjak, hogy az adott mezd oldalai koziil
mennyi része a huroknak.
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kezdék: 35 pont / haladok: 20 pont kezdék: 90 pont / haladok: 50 pont
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Minden masodik toréspont

Rajzoljon egy hurkot az dbraba, amely minden mezo6n athalad, nincs eleje és vége, valamint nem tartalmaz
megszakitasokat. Tovabba csak vizszintesen vagy fiiggdlegesen mehet. A hurok minden kort tartalmazo
mezOon megtorik, és két kor kdzott a hurok vonalan haladva pontosan egyszer kanyarodik el.
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kezd6k: 50 pont / haladdk: 30 pont kezdék: 80 pont / haladok: 60 pont
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kezdék: 90 pont / haladok: 60 pont
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Horgaszok

Az abrak egy-egy halastavat jelképeznek, és az abrak szélén 1év0 szamok mindegyike egy-egy horgészt
jelez. Mindegyik horgasz kifog egy halat, egy pontosan olyan hossza zsineggel, amilyen szam jeloli 6t. A
zsinorok csak vizszintesen, vagy fliggdlegesen haladhatnak, és egymast nem metszhetik.
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kezd6k: 35 pont / haladdk: 25 pont kezdbk: 60 pont / haladok: 45 pont
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kezdék: 100 pont / haladdk: 80 pont



